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TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
5. USKRSNA NEDJELJA 02. svibanj 2021                                          

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  03. svibanj Nema mise                                                                              
Utorak:           04. svibanj u 6 pm; sv. Florijan                                                                                                    
Srijeda:           05. svibanj u 11 am 
Četvrtak:        06. svibanj u 6 pm                                                                                 
Petak:             07. svibanj u 6 pm; sv. Dujam  
Subota:           08. svibanj u 6 pm; Marija Posrednica                                                                                      
Nedjelja:         09. svibanj   u 9 i 11.30 am.  6. USKRSNA NEDJELJA/PATRON 
     

 

                                                                                                                                                                  

DAROVATELJI:   

 

Za crkvene potrebe: Ivan i Ivanka Sučić, Stipe i Nada Budimir,  

Caritas: Vinko i Marija Knez,     

Na čast Isusova  uskrsnuća -- Uskrsni dar: Nediljka Perić,  

 

Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Trs i loze 
 
Trs bez grana loze ne donosi roda. Grane loze bez trsa su mrtve. Ako je puno grana 
loze, znamo da uzimaju sok trsu i stoga donose malo roda. Vinogradari stoga podre-
zuju i čiste loze da bi donijele više roda. Današnje Evanđelje zvuči kao stranica iz 
priručnika za umijeće vinogradarstva. Isus voli uzimati slike iz svakidašnjice da bi 
pojasnio duhovni odnos. 
Isus govori o sebi samom, o svojim učenicima, o tome kako je povezan s njima i oni 
s njim. Jedva da bi mogla biti snažnija slika. Trs, grane loze, vinogradar: svo troje 
nerazdvojivo pripadaju zajedno. Tu je najprije vinogradar: Bog, otac Isusov, otac 
svih ljudi. On je taj svoj jedinstveni trs izložio, njegovao: Isusa, svoga sina, Sina 
Božjeg, kojeg je poslao u svijet, za nas. 
 
Tu je Isus, trs. On nosi loze. One žive iz njega. Bez njega ne ide ništa. To je Isusova 
jasna poruka. I obratno: bez grana loze nema grožđa. Ono ne raste na trsu, nego na 
granama loze. Slika je snažna i jasna (u najmanju ruku za one koji su kraj vinograda 
kao kod kuće). 
“Bez mene ne možete učiniti ništa”, “odijeljeni od mene”, gotovo ništa. Ne pretjeruje 
li on? Gdje je tu skromnost? Ne precjenjuje li Isus samoga sebe? Da, to je potpuno 
poremećeno, ako je Isus samo prorok, učitelj mudrosti među drugima. Nijedan 
čovjek ne može o sebi tako tvrditi, prisvojiti jednu takvu ulogu. Samo ako je Isus 
stvarno Bog, utjelovljeni Bog, onda je točno što on kaže. 
Mi visimo o Bogu kao grane loze o trsu. Mislili mi na to ili ne, priznali ili poricali, 
sva stvorenja su nošena od izvora života i ne bi mogla biti bez svoga stvoritelja. Mi 
ljudi, kojima je Bog darovao razum i slobodu, znamo da možemo kazati da ili ne; 
možemo Boga, naš izvor, prihvatiti ili ga se odreći. Ako je to tako, da smo stvorenja, 
da nam je Bog darovao bitak i život, tada samo usko povezani s njime kao grane loze 
sa trsom. 
 
Što treba trs? Donijeti rod! Stoga su tu grane loze. Bog želi da donosimo rod. Da naš 
život ne bude osušen kao odsječena grana loze, koja je najviše korisna za spaljivanje. 
Stoga nas vinogradar s pravom podrezuje. To može biti izrazito bolno. Ali samo tako 
ide. Vinogradar misli dobro. To zvuči kao unutarnji, ljubazni poziv, kad Isus kaže: 
“Ostanite u meni!” I kao utjeha: “Ja ostajem u vama!” 



UMRLI: Preminuo je + IVAN VIŠEVIĆ. Sprovod je bio u petak. 

Ožalošćenoj obitelji izražavo kršćansku sućut. Pokoj vječni... 

 

PROSLAVA PATRONA SV. LEOPOLDA MANDIĆA I 

MAJČINA DANA:  

Nedjelja 9.svibnja 2021. 

Program: 

Trodnevnica: u četvr tak, petak u subotu; krunica u 17.30, Sveta 

misa u 18.00 

Nedjelja: Sv. Mise u 9 i 11.30 sati.. Sv. Misu predvodi vlč. Vedran 

Lešić, voditelj misije Duha Svetoga Sprinvale.   

Ručak u dvorani u 13 sati. 

Kulturni i zabavni program:                                                                                                                               

Glazbeni sastava “NERETVA”. 

Rezervacije na m: 0468 721 685                                                                                               

ili email: cccsuns@gmail.com/ www.cccsuns.com                                                                                               

Sv. Leopolde moli za nas, i Hrvatski Narod! 

Pozivam sve  vrijedne žene da naprave kolače. 

Mjesec svibanj posvećen je BDM. Kroz mjesec 
svibanj imati ćemo pobožnosti BDM.  

 

  

 

 

     Sv. Leopold Bogdan Mandić         

Tko je ovaj skromni redovnik koji će nas 

ovih dana okupiti u našoj župi i našoj 

župnoj crkvi? Ponovit ću riječi blaženoga 

Pavla VI., koji je u prigodi Leopoldova 

proglašenja blaženim ovako zborio: 

„Gledaj samo kako je siromašan, jednostavan, čovječan; 

skroman, vedar i sabran; sav u zanosu svoga unutarnjega 

gledanja nevidljive prisutnosti Božje. A ipak je tako prisutan, 

pristupačan i spreman na uslugu, pa imaš dojam da nas poznaje 

i čeka; kao da su mu poznate naše brige i kao da čita našu 

nutrinu… Pogledaj toga siromašnoga, maloga kapucina pred 

kojim osjećamo da nas privlači i oduševljava“ (1976.).  

Molitva sv. Leopoldu za ozdravljenje: 

Sveti Leopolde Bogdane, Bog Te je obdario velikim 

milostima da uzmogneš pomagati onima koji se Tebi 

utječu. Evo se i ja utječem Tebi i ponizno Ti se molim: 

isprosi mi živu vjeru i žarku ljubav, da se predam u ruke 

Božje i da iz tih Božjih ruku primim pomoć u ovoj svojoj 

nevolji… (navesti nakane). 

Oče naš… 

Zdravo Marijo… 

Slava Ocu… 
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